

# ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

## Патриотическая акция Иркутской областной организации ОПрК



Первичные профсоюзные организации учреждений культуры Иркутской области и аппарат Иркутской областной организации Общероссийского профсоюза работников культуры приняли участие в патриотической акции «Все для Победы!».

«Важно, что мы собирали и закупали гуманитарную помощь по запросам мобилизованных», - рассказывает о проведении акции председатель областной организации профсоюза Любовь Костромина, – «Предварительно мы выяснили, что требуется сегодня на фронте и приобретали все необходимое по списку».

Некоторые первички самостоятельно за счет профсоюзных взносов и средств, переданных от членов профсоюза и от коллективов организаций, закупили товары, необходимые бойцам на СВО. В основном это белье, средства гигиены, медикаменты и медицинские аптечки и другое. Остальные организации собирали денежные средства и передавали в областной комитет. На собранные средства были закуплены вещи и технические средства, необходимые для участников СВО.

Первичная профсоюзная организация культурно-досугового центра поселка Веселый Чунского района передала 120 блиндажных свечей, которые они изготавливают для фронта на регулярной основе. Учащиеся Детской художественной школы № 3 города Иркутска отправили письма бойцам на фронт.

Также к профсоюзной акции присоединились и активные жители микрорайона Синюшина гора: совет ТОС «Синюшина гора», Совет ветеранов № 5 Иркутска и клуб «Здравушки», вокальный ансамбль «Русские напевы», ИП «Костромин И.А.» и многодетные семьи микрорайона.

По информации председателя Иркутской областной организации ОПРК профсоюзными организациями работников культуры Иркутской области в рамках акции собрана гуманитарная помощь на сумму более 270 тысяч рублей.



*По информации Иркутской областной организации ОПРК*